
Поводом 90. годишњице славних битака, одржане су пригодне комеморативне свечаности у спомен капели на Кајмакча-лану, као и на српском војничком гробљу у Битољу.

ПОЧАСТ  ПОТОМАКА  СРПСКИМ  ХЕРОЈИМА
*Поводом 90. годишњице славних битака, на највишем врху планине Ниџе, (2521. метар
надморске висине), у суботу 30. септембра, одржане су пригодне комеморативне
свечаности у спомен капели на Кајмакчалану, као и на српском војничком гробљу у
Битољу.

  

У оквиру свечаности, у част и славу славних српских ратника, венце и свеже цвеће на
српском војничком гробљу у Битољу, као и у спомен капели на Кајмакчалану, поводом
јубилеја, положили су представници српске Амбасаде у Македонији, као и Савеза
потомака ратника Србије од 1912. до 1920. године. Делегација Савеза је претходно,
обишла и спомен обележја погинулих српских војника у - Грчкој.

  

На комеморацији у Битољу су говорили отправник послова Амбасаде Србије у
Македонији, министар саветник Владимир Гајић и председник поменутог Савеза
пензионисани пуковник Љубомир Марковић.
*Гајић је указао да се на значајним датумима наше историје истичу не само светли
примери јунаштва и привржености отаџбини који су красили српске ратнике, него и
њихово чојство испољено нарочито према слабима. Зато је част и витештво српских
официра и ратника остала урезана као светли пример за поштовање не само код наших
ратних савезника него и код – непријатеља.

  

-Датуми из наше славне историје попут овога, прилика су да се провери и однос
потомака, али и средине у којима се налазе гробља и споменици погинулих ратника, не
само са Кајмакчалана, крајем септембра и почетком октобра 1916. "уводом" у пресудне
операције на  Солунском фронту, којима је окончан Први светки рат 1918. године, него и
ослободилаца који су 1912. године просто прегазили Вардарску армију Зеки паше
прогнавши заувек отоманске завојеваче са ових простора, - рекао је Гајић.
*Он је најавио да ће, у наредном периоду, издвајањем додатних финасијских средстава,
држава Србија, у сарадњи са властима у Скопљу, реконструисати спомен обележја,
споменике и војничка гробља из минулих ратова на територији Републике Македоније.

  

Поводом девет деценија од битке на Кајмакчалану, у Битољу је, у организацији српско
македонских невладиних асоцијација, одржан и пригодан културно – уметнички програм.
Потом су на српско – македонској вечери додељена и признања асоцијацијацијама и
појединцима из Србије и Македоније.
*Претходно су, 16. септембра, чланови клуба "Племенито срце" и Удружења ратних
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добровољаца 1912 – 1918. године, јубилеј обележили маратоном "Част Отаџбине
Калемегдан – Кајмакчалан".
*На свечаностима у Битољу и на Кајмакчалану тада је, о пресудним операцијама српске
војске у Првом светском рату говорио је пензионисани пуковник Предраг Павловић...
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